

70多家教育机构入围金牌评选

哪些您最满意,快点投票吧

本报泰安11月12日讯(记者白雪) 5日,本报推出2013年度泰安金牌教育培训评选,一个星期来不少家长填写调查问卷说出自己的看法,本报将以诚实的声音、公正的视角、强大的影响力打造泰安教育培训行业的权威评选,推动教育市场的良性健康发展,截至12日,有70多家教育机构入围,请您投出宝贵的一票。

本报根据读者推荐情况和教育培训机构自荐情况,对候选教育培训机构进行资格审查,确定70多家入围。本报将根据所有参与读者调查问卷中的评判,评出2013年度最具创新力中国教育

育集团、2013年度最具影响力课外辅导机构、2013年度泰安金牌教育培训机构、2013年度最具领导力教育品牌、2013年度最受信赖的复读学校、2013年度最受喜爱的音乐学校、2013年度最受欢迎的校外培训机构、2013年度最受市民钟爱的网络教育机构、2013年度最受家长推崇的早教机构、2013年度最具价值的职业培训机构、2013年度最受关注的海外院校及教育组织及2013年度诚信留学服务机构。

从即日起至11月25日,可评出您认为满意的教育机构或投诉的内容发送到指定邮箱,调查问

卷征集读者投票热线:18653881019、18615380516、13406220459或发送至邮箱:330447994@qq.com。

本报编辑部地址:望岳路中七里社区服务中心四楼。

入围的外语培训类教育辅导机构为澳美国际英语培训、大英剑桥外语培训、李阳疯狂英语、凝辉Englishonly、泰山新东方、望岳外语、新飞扬外语、巨人教育、环球雅思、青少年官外语培训、道真英语、天怡外语培训、阿斯顿英语、昂立外语。

入围的文化辅导类为英才一对一教育、知金高考复读、国华高

考复读学校、海天高考复读、新华教育、凹凸教育、优胜教育、黄冈教育、育星教育、学达教育、金钥匙教育、633学习能力研究、点金教育、时代辉煌教育、时代文化培训、百特教育、学成教育、坤宏教育、斐然教育、至善教育、圣盛教育、思而学教育、金笔作文、作文三步法、弘基教育、双成教育、北京神墨教育机构、泰山未来文化培训学校、商鲲教育。

艺术综合培训类为晓雯音乐培训学校、泰山阳光艺术培训中心、风车美术、龆牙免情商儿童乐园、艺林钢琴培训学校、新爱乐钢琴培训、红舞星拉丁舞培训、美莉

拉丁舞培训、张奇画室、童彩美术培训、天行健跆拳道、英涵跆拳道。

幼儿园、早教中心培训类为红黄蓝亲子园、金宝贝早教、神州智慧星早教、东方爱婴早教、新爱婴早教、花园洲国际幼稚园、华夏春晓幼儿园、远航双语幼儿园、新宝宝早教、365教育中心。

综合类教育培训类为齐鲁跆拳道馆、天行健跆拳道、英涵跆拳道、洪刚搏击、泰岳成人教育、中公教育、华图教育、山木培训、零距离会计培训、成功会计培训。

挑辅导班真得睁大眼 有家长花了钱还一肚子埋怨

11月5日,本报推出《因为有爱,所以坚持》——2013年度泰安金牌教育培训机构评选活动。活动推出后,不少家长打来电话与记者交流他们以及孩子在培训机构的情况,有不少家长反映辅导班乱象,还有的很满意现在所在的辅导机构。

上辅导班咋没提高

“一个班学生很多,老师有时顾不上。孩子自己不懂的不会问,我们也辅导不了,只能给他报个补习班,专门辅导。”一位初中生的家长说。

有这样困扰的家长不在少数,因工作或其他原因没有时间盯着孩子学习,周末的时候只能送辅导班或艺术培训班。家长觉得学到的东西都是有用的,无论如何都能得到回报。

也有家长反映,在辅导班里学习一个学期后,孩子成绩看不出有明显提高,只能保持在中等水平。

一位正在学习跆拳道学生家长打来电话说:“当初给孩子报跆拳道是想让他锻炼身体,多运动,培养兴趣。现在学了半年了,自身在跆拳道班里也很开心。”

一位高中教师说,艺考培训选择要慎重,不要盲目。考生可尽量选择由权威院校所开办的辅导班。好的指导教师应熟悉艺术高考教学要求、深谙不同院校考试风格,能够让考生了解不同院校的考试特点等信息。在报班前,最好能确认该辅导班的老师在本专业中是否具有一定的声望和口碑。选艺术类辅导班切忌“病急乱投医”,考生可先从今天希望报考的院校处了解专业所考查的大概内容,选择好

了培训班后就要“持之以恒”,尽量避免频繁更换培训班。

在职教师私设辅导班

目前,泰城的教育培训学校很多。小升初衔接班、一对一辅导班等各种关键词层出不穷,家长和孩子不知该如何选择。很多家长青睐一对一或者小班化的在职教师辅导班。这种辅导班主要是由学校的在职教师开设的,生源是自己班里的学生,利用周末或晚上的时间在教师自己家中进行学习辅导。

“学习地点在老师自己家里,我们大人在旁边坐着,一次最多5、6个学生在里面跟着老师学习,每个孩子都能顾得过来。我们没有什么不放心的,这样补习的费用比一般补习班的还要贵,但效果好,多花点钱也没什么。”

一位家长反映,在职教师私设补习辅导班是教育局明令禁止的,但依然有很多违规现象的存在。也有不少教育培训机构会聘请在职教师为自己机构的学生辅导补习。

对于在职教师开办补习班,教育培训行业的相关人士认为这是一种不好的竞争模式,不利于行业的良性发展。但是在在职教师开办辅导班的形式也是市场需求产生的结果,有的家长推崇,所以才会屡禁不止。

报班更应重口碑

在收到的调查问卷中,记者发现家长在给孩子报名培训班前都会综合考虑各种因素。比如,培训班的地理位置离家远近,交通是否方便;培训班是否正规,设施完善;培训班的口碑如何,给家长的印象如何,其他同学在那里学得怎么样;师资力量如何等。

“给孩子报的补习班就在家门口,接送方便,孩子自己就可以走着去上课。”一位家长说。

在问到选择培训班的依据时,几乎所有家长都会说是熟人的孩子在这家机构学得不错才会选择。口碑是家长选择培训机构的重要因素,家长会在听说了某家培训机构后,实地去考察机构的设施条件,询问学校的师资情况,最后确定是否选择这家培训机构。

家长们倾注心血考量这些因素条件,无非是希望能够为孩子选择一家放心的培训机构。选择培训机构的时候,可以先从网络入手,访问一下该学校网站,了解基本的课程内容。其次,从网络渠道侧面了解该校。查查该校在网上是否有负面信息,发布负面信息的是同行恶性竞争,还是真有其事。在网上大致了解后,筛选出部分心仪的学校后选名单,一一探访。(田阳)

斐然教育培训专业一对一 找准弱项哪里不行补哪里

提成绩 拿高分
首选斐然一对一辅导
提分热线:0538-8072289

斐然教育培训是一所专业做一对一文化课辅导的教育机构。一直以来专注于利用优质的教育资源和先进的信息技术,服务于教育服务领域,是目前个性化教育的倡导者。

作为个性化辅导教育的倡导者,斐然教育专注于学生学习能力的培养和学科知识的辅导,视教学质量为生命,深受学生和家长的认可,帮助更多学生和家庭获得更好的教育和发展机会。致力于帮助学生提高他们的学习成绩,激发他们的潜能。

斐然教育已经制定和实施了一个以结果为导向,以学生为中心的服务匹配模式。相比传统的班级式辅导,斐然的服务模式是根据每个学生的需求和喜好量身定制个性化辅导方案,已经赢得了成千上万的家长和学生的信赖。通过发现学生的优势,弥补不足,激发学习兴趣,培养好的学习习惯,树立自信心。

斐然一对一提分有三大

神器:一、免费测试,迅速找准孩子弱项,哪里不行补哪里!斐然资深教师免费测评,针对孩子的测评结果对症下药,量体裁衣,帮助孩子找出自身学习漏洞,学习方案,快速见效,迎战每一次考试。二、灵活的授课方式,30天激发孩子高效效率的源泉!斐然一对一面对面的授课方式,将枯燥的填鸭式教学方法,变成师生平等对话、合力互动的过程,学生也能挑战自己喜欢的授课方式和教学方式,形成积极主动的学习兴趣,在短期内巩固本学期知识点的同时,激发学生的学习热情。三、N对1教学模式,减轻考试带来的巨大心理压力!斐然N对1教学模式,为每个学生配备一名专业教师+专业的心理咨询师+专职班主任,选择斐然1对1等于选择了专业的辅导老师和优秀的心理诊疗师,在考试期间,家长老师以及学生自己施加的压力,都有斐然专职老师帮助减压,让学生在迅速提分的同时能够快乐学习。

泰山中学鼓励教师提高教学水平 录制下课程 集体“照镜子”

本报泰安11月12日讯(记者白雪) 泰山中学为了能让老师们把课上得更好,开始用教室内的监控设备为老师随时录制“照镜子课”,帮助老师们自我反思,对于很差的课予以曝光。

12日,记者从泰山中学了解到,高一年级为了让老师提高教学水平,现在除了开展集体备课、“诱思八环学案导学”课堂教学模式外,还开展组长示范课活动。

泰山中学高一级部教师说,现在级部落实周教学计划、周教研计划、周听课计划等制度,一周的工作每天的工作都有责任人落实。加强了常规教学环节的督导

和检查,严把课堂教学关、作业批改关、课后辅导关,以教学过程的扎实管理促进课堂教学的高效率。

各学科每周备课组集体备课,此外“诱思八环学案导学”课堂教学模式得以推广。针对学生学习的不同阶段和不同内容,提高课堂效益。形成了预习学案、课堂学案、课后学案等系列课时学案导学模式,构建诱思八环的高效课堂,即先学后教,以学定教,启发诱导,质疑解惑,精讲精练,反思提高。定期组织学生教师的教学进行调查评价,将意见及时反馈给有关教师。

“组长是课堂改革和突破课堂的带头人,本学期开展‘组长示范课’听课评课活动,学校利用录像设备和教室内的视频监控设备为每位老师录制几堂‘照镜子课’,帮助老师们自我反思,对于优秀的课加以推广,对于很差的课予以曝光。”

此外,学校的任务目标分解到各班和各个任课老师,制定精细化管理的工作计划,具体到每一天,每一堂课。“检查落实是关键。‘开会布置+不检查落实=0’,‘计划+不检查落实=0’,一定得落实好才行。”泰山中学高一级部老师说。



消防演练

11月9日是第23个全国消防日,今年全国消防日的主题是“认识火灾,学会逃生”。11月8日上午9:30,随着警报器的拉响,泰山中学小学部全体师生举办一次消防安全紧急疏散演练活动。灭火演练前学部特邀泰安市消防支队刘一博班长为全体师生做了一次消防安全知识培训,介绍展示了消防器材,并指导大家灭火演练。本报通讯员 蒋凤良 摄